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Λευκωσία, 30 Νοεμβρίου 2009 
 
 
 
Σύμφωνα με το Σχέδιο Επανεπένδυσης Μερισμάτων της Τράπεζας Κύπρου («το Σχέδιο»), η τιμή 
διάθεσης στην οποία θα επανεπενδυθεί το προμέρισμα 2009 είναι €4,25. 
 
Υπενθυμίζεται ότι η τιμή αυτή υπολογίστηκε, σύμφωνα με τους όρους του Σχεδίου, με βάση την 
παραχωρούμενη έκπτωση (10%) στον μεσοσταθμικό όρο της τιμής κλεισίματος της μετοχής όπως 
αυτή διαμορφώθηκε στο Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου (ΧΑΚ) και στο Χρηματιστήριο Αθηνών (ΧΑ) τις 
πρώτες πέντε εργάσιμες μέρες (23 Νοεμβρίου 2009 – 27 Νοεμβρίου 2009) που η μετοχή 
διαπραγματευόταν χωρίς το δικαίωμα  συμμετοχής στο μέρισμα. 
 
Επανεπένδυση του προμερίσματος ζητήθηκε από μετόχους που κατέχουν περίπου το 45% των 
μετοχών που έχουν δικαίωμα στο προμέρισμα. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου ιδρύθηκε το 1899 και είναι σήμερα ο ηγετικός χρηματοοικονομικός οργανισμός στην Κύπρο.  
Το Συγκρότημα προσφέρει ένα ευρύ φάσμα χρηματοοικονομικών προϊόντων και υπηρεσιών που περιλαμβάνει τραπεζικές 
υπηρεσίες, χρηματοδοτήσεις, φάκτοριγκ, χρηματοεπενδυτικές υπηρεσίες, διαχείριση αμοιβαίων κεφαλαίων, και ασφάλειες 
γενικού κλάδου και ζωής.  Η Τράπεζα Κύπρου λειτουργεί μέσω 588 καταστημάτων, από τα οποία 221 λειτουργούν στη Ρωσία, 
164 στην Ελλάδα, 143 στην Κύπρο, 34 στην Ουκρανία, 10 στην Αυστραλία, 11 στη Ρουμανία, 4 στο Ηνωμένο Βασίλειο και 1 
στα Channel Islands. Επιπλέον, η Τράπεζα λειτουργεί 8 καταστήματα αντιπροσωπείας στη Ρωσία, τη Ρουμανία, την Ουκρανία, 
τον Καναδά και τη Νότια Αφρική.  Το Συγκρότημα εργοδοτεί 12.137 άτομα διεθνώς. 

Στις 30 Σεπτεμβρίου 2009, το Σύνολο Περιουσιακών Στοιχείων του Συγκροτήματος ανερχόταν σε €37,19 δισ. και τα Ίδια 
Κεφάλαια του σε €2,36 δισ. Οι μετοχές της Τράπεζας Κύπρου είναι εισηγμένες στο Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου και στο 
Χρηματιστήριο Αθηνών. Περαιτέρω πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα του Συγκροτήματος 
www.bankofcyprus.com 
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